OPAKOVANI

Vypocitej. Spravnost vysledkl si ovéf zkouskou.
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3. Barunka ma usporeno 54 Kc. Za darek pro maminku zaplatila 36 K¢. Kolik korun Barunce zbylo?
Zapis: '
~ Vypocet: —
. Odpovéd: L2

4. Pani ucitelka musi opravit 29 seSitl ceského jazyka a 29 sesitl matematiky. Kolik sesitu musi pani
ucitelka opravit celkem?

Zapis: B L
Vypocet:

'Odpovad: e .

Vypodcitej pisemné. Spravnost vysledku si ovér zkouskou.
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7.V Horni ulici je 28 domt. V sousedni Dolni ulici je o 14 domu vice. Kolik dom je v Dolni ulici?
Kolik domu je v téchto dvou ulicich celkem?

Zapiss - .
~ VypoCet:

_ Odpovédi:

3

8. Maminka upekla 35 tvarohovych, 21 makovych a 17 povidlovych kolacku. Kolik kolacku je to celkem?
Zapis: | Vypocet:

e S S P S R OO R
9. Vypocitej. (Pocetni vykony v zavorce provadime =~~~ . )

60 — (26 + 15) = = 64— 8):7= =

58—-(22- 7)= = (42 + 30): 9 = =

80— (70—-16) = = 5.(385:7) = =

75— (42 + 14) = - LEn 4.(24:3) = - e 8 &
10. Vypocitej polovinu z Cisel: 11. Vypocitej Ctvrtinu z Cisel:

20 14 8 16 12 10 14 24 32 g- 46 28 88 A2

2 = |7 - 7

Celkovy maximalni poCet bodu: 67 Celkovy dosazeny pocet bodu:




